
幼儿园大班八一建军节活动方案(汇总5
篇)

广告策划需要结合广告媒体的特点和影响力，选择适合的宣
传渠道来传播信息。推出一款新产品，广告策划要突出其独
特的功能和解决消费者问题的能力。

幼儿园大班八一建军节活动方案篇一

为隆重纪念中国人民解放军建军_周年，进一步发扬双拥工作
的光荣传统，加强和巩固军政军民团结，现就全旗上下
在“八·一”建军节期间，广泛开展健康向上、丰富多彩
的“拥军优属、拥政爱民”活动，提出如下方案：

一、深入开展宣传教育，营造良好双拥社会氛围

今年是我旗争创“自治区双拥模范旗”五连冠活动评选之年，
全旗各单位、驻库各部队要以科学发展观为指导，紧紧围绕
构建社会主义和谐社会，深入扎实开展拥军优属、拥政爱民
活动，进一步巩固军政军民团结和民族团结，促进经济社会
又好又快发展和军队现代化建设。全旗各单位及各驻库部队
要充分运用报刊、广播、电视等传媒，广泛开展以爱国主义
为核心的国防和双拥宣传教育，大力宣传改革开放以来全旗
军民在党的领导下团结奋斗取得的辉煌成就，宣传坚强的军
政军民团结和民族团结在促进我旗改革发展稳定中发挥的重
要作用，引导广大军民强化国防观念和双拥意识，进一步增
强民族凝聚力和向心力，在全社会营造爱国拥军、爱民奉献
的浓厚氛围。

二、发挥军地优势，积极开展互办实事活动

“八·一”期间，要紧紧围绕争创“自治区双拥模范旗”工
作，采取军地座谈等多种形式，广泛开展军地互办实事活动。



全旗上下要着眼部队需要，从有利于驻军建设出发，根据部
队训练和生活中遇到的困难，大力开展智力拥军、科技拥军、
政策拥军、法律拥军、文化拥军等一系列的行业拥军活动。
要有计划地走进军营为官兵服务，为部队解决一些力所能及
的问题。各单位和广大群众，要积极为驻库部队和重点优抚
对象及军烈属做好事、送温暖。

驻库部队要教育官兵严格遵守群众纪律，自觉尊重少数民族
的宗教风俗习惯，并对官兵遵守群众纪律情况进行检查，树
立我军威武文明之师的良好形象，进一步沟通联系、密切感
情，巩固和发展军政军民团结。

三、加强检查，认真落实各项双拥政策法规

要按照《军人抚恤优待条例》和《通辽市拥军优属规定》，
认真组织检查各行各业、各部门在双拥政策法规方面的落实、
执行情况，重点检查优抚对象抚恤补助标准的执行情况，义
务兵家属优待金的兑现情况，确保各项政策法规不折不扣地
落实到基层、落实到实处。驻军各部队也要对照《驻通辽市
军警部队拥政爱民规定》精神，认真检查群众纪律的执行情
况。

军地各级组织要切实加强活动的组织领导，要有一名领导负
责，确保活动有计划、有步骤的进行，搞好宣传教育，做好
活动期间的安全工作。要制定出符合实际的详细活动计划，
活动结束后于8月10日前结合本单位本部门创建“自治区双拥
模范旗”活动，将活动开展情况的总结以书面形式报送到旗
双拥办。

四、旗六机关领导“八、一”期间开展慰问优抚对象及驻库
部队活动。

附：旗六机关领导“八、一”期间慰问优抚对象及驻库部队
活动安排表。



旗六机关领导“八一”期间慰问

优抚对象及驻库部队活动安排表

慰问组成人员、慰问单位慰问对象、金额、慰问时间

旗六机关领导民政局工作人员慰问单位慰问对象(名)金
额(元)慰问时间

慰问对象具体名单由各镇(场)自行安排。

幼儿园大班八一建军节活动方案篇二

(一)活动目的

在即将来临的“八月一日”，我们迎来了中国人民解放军建
军x岁的生日。在此之际，为了讴歌人民解放军对伟大祖国和
人民做出的丰功伟绩，颂扬人民解放军为保卫祖国用血肉筑
起的钢铁长城，展示参战岁月解放军团结、积极、向上的精
神面貌，整体素质以及团体协作能力。

加强军民之间的鱼水之情，__县妇联、__县民政局以及__幼
儿园组织此次拥军联欢会，让孩子们深情回顾解放军的奋斗
历史，继承和发扬解放军的光荣传统和优良作风，明白当今
幸福生活来之不易，激发历史责任感。

(二)活动主题：同庆建军佳节，共叙鱼水深情

(三)活动对象：所有官兵、各级领导、__幼儿园师生

(四)活动时间：20x年7月29日

(五)活动地点：__县武警中队



(六)活动主办：__县妇联庆云县民政局__幼儿园

二、活动前期的安排：

(一)舞美准备：

1.喷绘背景

2.花卉

(二)舞台准备：

1.节目终审后，搜集好整个活动所需的音乐。(作双份备份)

2.各个节目的负责人自行准备道具。

(三)宣传准备：

与电视台、报纸、广播等媒体取得联系

(四)人员安排：

1.主持人：需熟悉活动的流程，和内务组进行良好的沟通后，
准备好主持稿。

2.跟进人的安排：最好做到一个人负责一个节目，见剧务安
排表。

3.相关工作人员于中午2点半点前将会场布置完成。

5.催场、话筒的管理负责人(幼儿园)

三、活动当日流程

(一)活动流程时间



1：30——2：00会场布置

2：00——2：30幼儿走台

3：00——4：00节目演出

(二)联欢会流程：

1.舞台道具服务人员到位

2.照相及dv工作人员到位

3.预演节目准备工作

4.主持人、演员到位，活动开始

5.嘉宾进场

6.开场语

7.主持人介绍到会领导和嘉宾

8.领导讲话，为军区子弟兵送上慰问，并宣布正式开始。

9.主持人介绍活动内容

10.节目开始

11.互动游戏

12.节目继续

13.活动结束语

节目单



1.武警中队搏击操

2.教师歌曲

3.游戏《你演我猜》

4.舞蹈：《大海写生》

5.中队舞蹈《江南style》

6.相声《绕口令》

7.舞蹈：《悄悄话》

8.中队歌曲《北国之春》

9.舞蹈：《烟雨江南》

10.游戏《水枪大战》

幼儿园大班八一建军节活动方案篇三

祝贺八一建军节，通过活动宣传拥军工作，促进社区居民与
驻地部队之间的鱼水之情，加强___驻警当地社区的联系。

二、活动目标

1、 提供孩子展示自我才艺的平台，树立孩子的自信心

2、 让家长感受孩子的变化，并为孩子的成长鼓掌。

三、晚会主题：迎八一军民联欢会

四、演出时间：20x年7月24日晚7：30—9：00



五、演出地点：__广场

六、参加单位：

__街道办事处(主办单位)

__幼儿园(承办单位)

___海关驻警(承办单位)

___飞舞团(承办单位)

七、活动准备

1、各班节目上报园部(节目名单和演出人数);

2、准备好各自节目的道具;

3、要求各班利用空余时间抓紧进行排练;

4、做好家长工作：演出当天每个幼儿必需有一位家长到场，
演出结束后，所有小朋友由父母带回家。

5、在正式表演之前进行彩排(7月18日);

6、做好本台节目的宣传工作(7月23日张贴海报、7月24日下
午发放邀请券)。

八、活动流程：

8点 搭建舞台

15点全体演职员在幼儿园集中

16点—16点30分演职员便餐



17点—18点 演员化妆 全体演职员在广场集合

18点—19点 演员试台

19点 音乐播放(八一进行曲等)

19点30分演出开始

21点—22点 演出现场整理

九、组织分工：

1、整体策划、安排、协调——___

2、主持人——___

3、舞台音响——___

4、摄影——___

5、化妆——___

6、保健卫生 ：___

7、联络员——___

8、前台负责人——___

9、后台负责人——___

10、后台工作人员——___

十、注意事项：

1、注意安全：服从负责老师的安排，按要求活动。



2、讲文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废
弃物，并能主动收拾身边垃圾。

4、活动结束后，由全体教师打扫干净活动场所。

幼儿园大班八一建军节活动方案篇四

活动目标：

1、通过到军营参观与玩耍，让幼儿更深刻的了解军人。

2、通过游戏、节目表演等形式，引导幼儿理解合作的意义，
激发的合作意识。

3、根据各种活动，使幼儿对军人更加亲切，敬重，

活动准备：

歌曲：小合唱《红太阳照山河》《小飞机》

舞蹈：《天竺少女》

手工礼物：小飞机、坦克、小手枪

活动过程：

一、参观军营

教师引导幼儿思维，激发幼儿积极性与好奇心：

教师领幼儿来到了某武装部队，解放军叔叔穿着整齐的军装
迎接孩子们的到来。



1、师生在解放军叔叔的领导下，参观了部队的营房，让幼儿
了解更多神奇的事情。(如被子是怎么叠的，衣服是怎么放
得)

2、来到户外，远观了部队的武装用品。(以保证幼儿的安全)

3、参观完以后，解放军叔叔教幼儿做军训基本动作。

二、游戏体验，了解合作的意义，激发的合作意识。

(一)、游戏二人三足

二人三足的游戏可真好玩，我们也来试试，好吗?

首先，找到你的好朋友(可以找解放军叔叔)，互相商量商量，
应该怎样合作?(商量)

商量好了吗，来和你的好朋友，手拉手，咱们一起到外面去
试一试!

由解放军吹口哨，二人三足游戏跑30米。

(二)、节目表演(邀请解放军叔叔参加)

1、来到操场上，解放军叔叔为幼儿表演了虎虎生威的军体拳。

2、教师作指导，幼儿为解放军叔叔表演了小合唱《红太阳照
山河》、《小飞机》;舞蹈《天竺少女》。

3、节目表演结束后，幼儿将自己的小礼物送给了解放军叔叔。

4、活动结束，教师与幼儿告别解放军。

三、教师跟幼儿一起把做好的手工礼物送给解放军叔叔。



幼儿园大班八一建军节活动方案篇五

活动目标：

1、了解海、陆、空三军

2、了解海、陆、空军的主要装备

活动准备：

海、陆、空三军的图片，白、绿、蓝色头饰各两个

活动过程：

1、图片导入：

(1)——小朋友们，你们知道他们是什么人吗?

(2)——是军人，那你们知道他们分别是什么海军、陆军、空
军中的哪个军种的吗?

(3)——白色是海军、绿色是陆军、蓝色是空军，小朋友们猜
对了吗?

2、三军区别

(1)——有没有小朋友能说一说这三军有什么区别呀?

(2)——陆军是在哪里活动的?他们通常有什么装备设施?(汽
车、坦克、直升机)陆军主要负责城镇、山地、平原。陆军的
主要作战武器基本上分为两类：机动类和阵地类。

(3)——空军是在哪里活动的?他们通常有什么装备设施?(战
斗机、轰炸机、导弹)空军有最快的移动速度。适合突然袭击，
深入敌后的急先锋。空军的主要作战装备分为三类：攻击类、



情报收集类和运输类。

(4)——海军是在哪里活动的?他们通常有什么装备设施?(驱
逐舰、护卫舰、水雷)他们是真正的移动堡垒，主要分为远程
攻击类、后勤补给类和水下类。

3、海陆空三子棋

(1)教师将幼儿分为四人一组，并在地上画好九宫格棋盘。

(2)每组请一位小朋友作为总指挥，三位小朋友分别扮演海、
陆、空三军，并带好相应头饰。

(3)游戏开始时指挥可以指定某一军站在棋盘中指定位置，双
方交替发出指令。

(4)当任意直线或斜线上三枚自己的棋子连成一线，则视为己
方海陆空三军汇合，配合将敌方击败。

活动总结：

今天我们学习了三个不同军种，海陆空三军和他们各自的装
备。三军虽然各自的活动区域和武器装备都不同，但只要好
好配合就能联手打败敌军。


